



SKI ALPINE

s hvězdami, vrcholné lyžařské akce, prestižní Světový pohár, zkrátka alpské lyžování na té nejvyšší úrovni. **V tomto čísle najdete rozhovor s Andreou Zemanovou, která se po skončení kariéry v alpských disciplínách rychle stala českou hvězdou skicrossu. Velmi osobní pohled na nejslavnější sjezd na světě, legendární Hahnenkamm, nám poskytl Marc Girardelli a z časového hlediska nám lépe nemohla vyjít pozvánka na SP v Jasně.**

EQUIPMENT

Novinky ve vybavení, rady pro servis, typy na dobrý nákup. Udržujeme si přehled, víme, kolik co stojí i proč se to vyplatí. **Tentokrát informujeme o univerzálních lyžích označovaných jako allmountainy, najdete zde ale také pár modelů, jež jsou velmi vhodné pro lyžování ve volném terénu. A navíc vám poradíme, jak nakupovat lyžařské hole.**



SKI TOURING

Myslíte si, že zima na horách, to jsou hlavně sedačkové lanovky a dokonale urolbované sjezdovky? Jak pro koho... Ty nejlepší zážitky prý leží až za kopcem a objevit je můžete jedině na skialpových lyžích, případně na sněžnicích. **V nové rubrice hledejte zejména informace z oblasti ski touringu a vše, co souvisí s pohybem v zimní přírodě, bonusem je rozhovor s Chrisem Davenportem.**



MÓDA

Lyžujte vždy v tom, co vám opravdu sluší a přitom skvěle plní svoji funkci. Sledujte módní trendy, nechte se inspirovat a hlavně... Dobře si vyberte!

MAGAZÍN

Do hledáčku mnohých z nás se dostávají lyžařské trenažéry. Dá se na nich "natrénovat"? Možná ano, možná ne. To se však určitě nedá říci o slackline, ta už je pevnou součástí každého kvalitního lyžařského tréninku. Jak na ní, poradí trenéři Petr Záhrobský ml. a Libor Junek.



SKI CLASSIC

Náš pravidelný speciál každého běžce na lyžích. V jeho lednovém vydání si projdeme click/clip systémy poutek lyžařských holí. Následovat bude tip na hodně netradiční způsob použití bot na běžky (budeme bruslit) a pokračování zajistí texty o Sportenu, Stonehamu i tipy na výlety do Německa nebo Čech.



CESTOVÁNÍ

Trentinem na běžkách	ITA
Zillertal	AUT
Semmering	AUT
Ještěd	CZE
Špindlerův Mlýn	CZE